

正誤表

本書中に訂正箇所等がございました。お手数をおかけしますが、下記ご参照いただけますようお願い申し上げます。(2018年6月1日)

■改訂2版第1刷(2017年1月16日発行)の修正箇所

ページ	場所	修正前	修正後	補足	掲載
電力					
111	13行目 「要点はここだ！」(注)の中	圧力(約225気圧)	圧力22.1 MPa(約218気圧)	前半の赤字部分を追記し、後半を修正	18/6/1
119	6行目	動翼から噴出する	静翼から噴出する		18/6/1
177	8行目	同期発電機であって、	同期電動機であって、		17/6/23